「マックスバリュ広東店」変更届出の概要

1 大規模小売店舗の名称及び所在地

名 称 マックスバリュ広東店 所在地 呉市広白石2丁目11308-1ほか

- 2 変更した事項
 - (1) 大規模小売店舗を設置する者の氏名又は名称及び住所並びに法人にあっては代表者の氏名

(変更前)

設置者		分	亦五年日日
氏名 (名称)	代表者 (法人の場合)	住所	変更年月日
マックスバリュ	代表取締役	兵庫県姫路市北条口	
西日本㈱	藤本 昭	四丁目4番地	

(変更後1)

小売業者		在	本五年日日
氏名 (名称)	代表者 (法人の場合)	住所	変更年月日
マックスバリュ 西日本㈱	代表取締役 岩本 隆雄	兵庫県姫路市三左衛 門堀東の町121番地	H23.5.12 代表者交代のため H23.10.3 本店移転のため

(変更後2)

小売業者		<i>}</i>	本 再 尺 目 目
氏名 (名称)	代表者 (法人の場合)	住所	変更年月日
マックスバリュ 西日本㈱	代表取締役 加栗 章男	広島市南区段原南1 丁目3番52号	H24.5.23 本店移転のため H25.5.22 代表者交代のため

- ※(変更後1)について届出を失念していたため、(変更前)から現状(変更後2) までに、2段階の変更が発生している。
- (2) 大規模小売店舗において小売業を行う者の氏名又は名称及び住所並びに法人にあっては代表者の氏名

(変更前)

設置者		小 武	本五七日日
氏名 (名称)	代表者 (法人の場合)	住所	変更年月日
マックスバリュ	代表取締役	兵庫県姫路市北条口	
西日本㈱	藤本昭	四丁目4番地	

(変更後1)

小売業者		住 所	****
氏名 (名称)	代表者 (法人の場合)	住所	変更年月日
マックスバリュ 西日本(株)	代表取締役 岩本 隆雄	兵庫県姫路市三左衛 門堀東の町121番地	H23.5.12 代表者の交代のた め H23.10.3 本店移転のため

(変更後2)

小売業者		在	本 更是 [] [
氏名 (名称)	代表者 (法人の場合)	住所	変更年月日
マックスバリュ 西日本㈱	代表取締役 加栗 章男	広島市南区段原南1 丁目3番52号	H24. 5. 23 本店移転のため H25. 5. 22 代表者の交代のた め

- ※(変更後1)について届出を失念していたため、(変更前)から現状(変更後2)までに、2段階の変更が発生している。
- 3 変更の年月日
 - 2 変更した事項(1)及び(2)のとおり
- 4 変更する理由
 - 2 変更した事項(1)及び(2)のとおり
- 5 届出年月日 平成27年10月29日